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ATA DA 31^ REUNIÃO ORDíNÁRiA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO DO
PREVICOB

Aos dezessete dias do mês de agosto de dois mi! e vinte dois, às 10:00h,
reuniram-se na Sede Administrativa do Instituto de Previdência dos Servidores

do município de Conceição da Barra / ES - PREVICOB, situado a rua Graciano

Neves, 197 - Centro - Conceição da Barra - ES, os membros do Comitê de
Investimentos do PREVICOB.

Comitê de investimentos, Alex da Silva Moura Diretor Presidente do Previcob e

Geraldo Cardozo Bandeira. Dando início à reunião,  O Presidente do Comitê

apresentou e deu a palavra aos representantes do Banco do Brasil

senhores Gabriel e Hiram, que haviam agendado previamente a reunião com o
comitê, em seguida discorreram brevemente sobre cenário macroeconômico e

diversificação da carteira de investimentos, inclusive, apresentaram sugestões
de investimentos nos fundos vértices BB Prev RF TP exemplificando que
fundos com vencimento em anos pares 2024 e 2030, pagam cupons
semestrais em fevereiro e agosto e para aqueles com finai vencimentos 2023 e
2027, anos impares, pagam cupons em maio e novembro, reforçaram, ainda, a
ideia que em função do aumento da taxa SEL!C os títulos do governo, através
do fundo ora apresentados cumprem a missão de entregar as taxas previstas
nas metas atuariais. O presidente do Comitê expôs  a necessidade do Instituto

alcançar a meia atuaria! e ao mesmo tempo assumir uma postura mais
conser\/adora tendo em vista a instabilidade que  o mercado tem apresentado
no corrente ano, porém

apresentados conseguem atender os propósitos de remuneração do instituto.
Ficou, assim, definido a possibilidade de investimento de até R$ 5.000.000,00
(cinco milhões de reais) desde que, após análise de enquadramento
fundos pela empresa de consultoria financeira, estejam aptos para recebimento
de recursos do Previcob. Sem Nada mais havendo a tratar o Presidente do

Comitê deu como encerrada a reunião, eu Geraldo Cardozo bandeira,

secretariei e lavrei a presente ata, que vai assinada por todos os membros
presentes.
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